Nota

Nombre: 12
EVAL
Corso: 2°ESO E Examen VI
FeChO.Z v.ERNES Ia Final de la 1? evaluacién

IES ABYLA

Lee bien los enunciados y responde a todas las cvestiones

.- Calcola paso a paso las siguientes operaciones (1,5 pontos)
2) 26 +(3-8+4)-2(6-9+8)" =
b) & — 1e2 .
2 15 o
2
o [(-27] :[(-2)*-27]=
2.— Relaciona mediante flechas cada envnciado con su expresion algebraico. (15 puntos)
El doble de un ndmero mas dos vnidades @ e -5
Un ndmero disminvido en cinco vnidades @ ° X
3
La tercera parte de on nomero @ o 2x+2
Elcobo de on nomero @ e x+10
El doble de un nomero @ o X
Un ndmero avmentado en diez onidades @ o ¥
La diferencia de dos nomeros @ o ¥+
Elndmero siguiente a un ndmero entero @ e X-\
3.— Completa la siguiente tabla de monomios: (1,5 puntos)
Monomio Coeficiente Parte literal Grado Monomio Semejante
326
9zt
_Qthyg2
3 ab%c
- 4
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4 - Completa la siguiente tabla de polinomios: (1,5 pontos)

Polinomio P(x) Grado | ;Completo? Términos Término Independiente P(-1)=

4y34+6-5¢*-3y%

S5+9y+5y2-4y3

2 No 7
3+ +ox2
plx)=3x" +8x* —5x -2 a) p(x)+9)+r(x)=
5.- Dados los polinomios { g(x)=2x* —5x+7 calcolo:  46) p(x)—g(x) =
(0,75 + 0,75 + 1 puntos) r(x)=x*-3 c) p(;()-r(,():

0)

b)

c)
©.- Si representamos la edad de Marta con ¥, escribe en lenguaje algebraico: (1,5 puntos)

La edad que tendrd Marta dentro de on aiio

La edad que tendra dentro de 15 afios

La edad que tenia Marta hace £ afios

Eldoble de la edad de Marta

Eltriple sv edad avmentada en 12 aitos

La suma de la edad de Marta y la de su abvela, que es el guintople de la de Marta

La suma de la edad de Marta y la de so hermano Jaime, que es 12 aiios mayor

Bonus.— ;Es lo mismo el doble del cuadrado gue el cvadrado del doble?. Razona la respuesta y pon algin

ejemplo.

Examen VI
29ESOE



Nombre: SOLUCIONES 1
Curso: 2° ESO C Examen I\

FeChO.Z leRNEs Ia Final de la 1? evaluacién

IES ABYLA

Lee bien los enunciados y responde a todas las cvestiones

1.— Calcola paso a paso las siguientes operaciones (1,5 puntos)

a) 26+(3-8+4)-2(6-9+8) =26 +(-1)-25* =26-1-50=-25

c) [(—2)3]2 [(2)27]=2°:2°=2° =1

2.— Relaciona mediante flechas cada envnciado con sv expresion algebraica. (15 pontos)
El doble de on ndmero mas dos vnidades -5
. G . . X
Un ndmero disminvido en cinco vnidades -
3
La tercera parte de un ndmero 2%+ 2
El cubo de on ndmero ¥+ 10
El doble de un nomero  @= —9 X
Un ndmero avmentado en diez unidades 3
La diferencia de dos ndmeros ¥+ 1
El ndmero siguiente a un ndmero entero -y
3.— Completa la siguiente tabla de monomios: (15 puntos)
Monomio Coeficiente Parte literal Grado Monomio Semejante
32¢ 3 26 (2 526
9zt q 2t 2 52t
3t*y2? 3 thya? 7 -8 th2?
3ab%c 3 ab%c L 5ab%c
-t -1 Kt 4 s
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4 - Completa la siguiente tabla de polinomios: (1,5 pontos)

Polinomio P(x) Grado | ;Completo? Términos Término Independiente P(-1)=
4y346-5y*-3x 4 No (¥ -5yt 4y3; -3y 6 A 0]
S5+qy+5x2-4y3 3 Si 5 5 5

¥Z +7 2 No w27 7 8
3G+ ox2 5 | No (3w ti) 4y5; 3xt; ox? No tiene / O 5
p(x)=3%> +8x* —5x -2 a) p(x)+9)+r(x)=
5.~ Dados los polinomios < g(x)=2x* —5x+7 calcolo:  46) p(x)—g(x) =
(0,75 + 0,75 + 1 puntos) r(x)=x*-3 c) p(J()'I”(J()=

a) p(x)+9()+r(x) =31 +8x* =54 =2+ 2x* =5y +7+x* =3=3x" + 1" =10x +2
0) p(x)—qlx)=3x" +8x* —51—2—(212 —5J(+7)=3J(3 +8x% —5x—2-2x* +5x~7=3x" +6x” -9

¢) p(J()‘I”(J()=(3J(3 +8x«% —51(—2)-(}(2 —3) =3x° - +8x" —24x? —5x* +15x - 2x% + 6=
=3x° +8x" -4k’ - 264 +15¢+6

©.— Si representamos la edad de Marta con x, escribe en lenguaje algebraico: (15 puntos)
La edad que tendra Marta dentro de on aiio x+1

La edad que tendrd dentro de 15 aiios x+15

La edad que tenia Marta hace 8 aiios x-8

El doble de la edad de Marta 2%

El triple sv edad avmentada en 12 aiios 3x+12

La suma de la edad de Marta y la de sv abvela, que es el gquintople de la de Marta X + 5%

La suma de la edad de Marta y la de su hermano Jaime, que es 12 afios mayor ¥ + (x+12)

Bonus.— ;Es lo mismo el doble del cuadrado gue el cvadrado del doble?. Razona la respuesta y pon algon
ejemplo.

No es lo mismo. 100 # 50

El doble de su cuadrado serd 2-5* =2-25=50

Si pensamos un ndmero, por ejemplo, el 5:
P ) POT €JEMmPI0, {E[ cvadrado de sv doble sera (2-5)2 =10% =100

Que claramente son distintos.
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